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"У нас є хороші ідеї": Зеленський
анонсував зустріч із Трампом
найближчими днями

Вероніка Соцкова

Володимир Зеленський підтвердив, що проведе особисту зустріч із президентом
США Дональдом Трампом під час саміту G7. Напередодні лідери провели
телефонну розмову, у якій детально обговорили перспективи завершення війни,
ситуацію на фронті та подальшу підтримку України.
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Лідери України та США зустрінуться на G7 / Фото Getty Images

За словами Зеленського, сторони домовилися продовжити переговори вже під час
саміту "Великої сімки".

Що відомо про майбутню зустріч Зеленського та Трампа на
саміті?
Зеленський повідомив про телефонну розмову з Дональдом Трампом, під час якої
сторони домовилися про особисту зустріч на полях саміту G7. Глава держави
зазначив, що бесіда була змістовною та стосувалася низки ключових питань.

За словами Зеленського, однією з центральних тем переговорів стала війна Росії
проти України та можливі кроки для її завершення. Крім того, глава держави
подякував Сполученим Штатам за допомогу, яку Україна отримує з початку
повномасштабної війни.

 Якщо Telegram заблокують Не губіть 24 Канал – підписуйтеся на нас у WhatsApp
Додати
Зеленський наголосив, що українці пам'ятають усі рішення Вашингтона щодо
підтримки України – від постачання протитанкових комплексів Javelin до передачі
систем Patriot.

Під час телефонної розмови президент України також поінформував
американського колегу про останню ситуацію на полі бою. За словами Зеленського,
він розповів Трампу про зміцнення позицій України та останні події на фронті.
Окрему увагу лідери приділили можливим рішенням, які можуть сприяти
наближенню миру та збереженню життів.

Зеленський розповів про розмову з Трампом: дивіться відео

Зеленський також натякнув, що українська сторона має низку напрацювань, які
можуть стати предметом обговорення під час майбутньої зустрічі з Трампом.
Президент не став розкривати подробиці, однак зазначив, що йдеться про
ініціативи, спрямовані на досягнення миру та захист людей.

Очікується, що зустріч Зеленського та Трампа стане однією з найбільш
обговорюваних подій саміту G7, який розпочнеться найближчими днями.

Що Україна проситиме у Трампа на саміті?
Україна та європейські союзники готують для президента США Дональда Трампа три
ключові прохання, які планують обговорити під час саміту G7.

Перший блок стосується продовження та посилення військової підтримки України,
зокрема постачання додаткового озброєння для закриття критичних потреб
оборони. Особливу увагу приділяють системам протиповітряної оборони Patriot, бо
їхні ракети-перехоплювачі використовуються швидше, ніж їх виробляє
американська оборонна промисловість.

За словами Володимира Зеленського, Україна щомісяця застосовує від 60 до 70
ракет для систем Patriot, що створює дефіцит у запасах. На цьому тлі Київ просить
США дозволити запуск виробництва таких ракет на території України, а також
звертається до Німеччини з проханням передати додаткові боєприпаси зі своїх
складів.

Друге ключове прохання стосується фінансової підтримки. Попри вже погоджену
європейську допомогу в межах кредитної програми на 90 мільярдів євро, Україна
потребує додатково щонайменше 20 мільярдів для забезпечення оборонних потреб.

Третім напрямом є посилення координації з партнерами для стабільного
фінансування та довгострокової підтримки обороноздатності України. Київ
розраховує, що ці питання стануть ключовими у перемовинах із Трампом під час
саміту G7.

ДИВІТЬСЯ ТАКОЖ Путін цього не очікував: як Україна може змінити думку Трампа щодо
війни

У нас є деякі хороші ідеї, які можуть допомогти наблизити мир і захистити життя,
– заявив він.
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